

## Блогнот. Иркутский обком: коллективный Шариков со Швондером

Посмотрел с утра на происходящее в нашей области, особенно на губернатора Левченко и вспомнил о Никколо Макиавелли. Спустя 500 лет, актуальны многие его слова, например:

"Об уме правителя первым делом судят по тому, каких людей он к себе приближает..."

Когда окинул своим взглядом "команду" Сергея Георгиевича и понял, что, по Макиавелли, Левченко-это самый бестолковый, глупый да ещё и вороватый руководитель нашего региона с момента его основания.

Начнём с товарища Чернышова - это зам. губернатора, глава аппарата и "правая рука" губернатора-"коммуниста" Левченко с 2015 года. Правда не так давно, в 2010 году, Дмитрий Викторович был вице-мэром Ангарска и махровым антикоммунистом! Лично и с усердием разгонял протестные мероприятия КПРФ в Ангарске! Грозился зарыть на два мера в землю "краснопёрых" чертей. А вот нынче Дима, вместе с главным "краснопёрым чёртом" Левченко, уже строит социализм XXI века в отдельно взятой Иркутской области! Поговаривают, что все решения и кадровые назначения правительства антинародного губернатора проводит именно Чернышов и не бесплатно.



Есть у Левченко ещё один закадычный корешок-Виктор Кондрашов! Виктор Иванович- это бывший мэр Иркутска, который был избран на протестной волне и при поддержке КПРФ в 2010 году. Помню, я сам за него агитировал, просил родных и знакомых поддержать Кондрашова...Но, став мэром Иркутска, Виктор Иванович вступил в "Единую Россию"!!! Получилось, что Кондрашов предал голосовавших за него людей, да и как мэр он себя ничем не проявил, а занимался лишь собственным обогащением. Ныне Виктор Иванович-это депутат Заксобрания Иркутской от КПРФ, а с 2015 по 2018 гг. зам. председателя правительства нашей области, который курировал лесную отрасль, где сегодня выявлены миллиардные хищения. Таких как Кондрашов нельзя допускать до власти на "выстрел из СВД".

Вспомним ещё о мэрах Саянска и Свирска, которые неожиданно стали адептами Левченко! Это вообще

"родные" братья, даже похожи друг на друга! Я помню, как в мае 2015 года оба этих мэра участвовали в митинге сторонников кандидата в губернаторы Иркутской области от партии "Единая Россия" Сергея Ерощенко в Черемхово, где Боровский с Орноевым клялись в верности действующему губернатору и обещали ему не допустить к руководству областью политического авантюриста от КПРФ, т.е. Левченко. А вот сегодня у них всё поменялось на 180°, политические приспособленцы, однако...

Про иркутский обком КПРФ лучше вообще помолчу, эдакий коллективный Шариков со Швондером, даже есть персонажи внешне похожие на Полиграф Полиграфыча!

В общем, партийные бюрократы, пригретые Левченко, представляют из себя жалкое зрелище недотёп с вылетающими из их ротовой полости лозунгами столетней давности, которые они зачитывают исключительно по "бумажке". Да и не нужны Левченко умные партократы, так как они могут быстренько сместить с должности первого секретаря обкома его самого...

Правительство "красного" губернатора Левченко вообще напоминает какой-то сброд непонятных людей, которых вот-вот должны упрятать за решетку. Первый, министр лесного комплекса Иркутской области С.В. Шеверда, уже туда пошёл. Я думаю, что если проверить с должным усердием любого министра-капиталиста из правительства "коммуниста", то тогда каждый из них отправится следом за Шевердой.

Вот и получается, в том, что почти все "соратники" губернатора Левченко до сих пор на свободе-это не их заслуга, а недоработка правоохранительных органов...

Автор: Сергей Угляница © Babr24 ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 21928 20.07.2019, 11:02 📌 1391  
URL: <https://babr24.com/?ADE=191024> Bytes: 3512 / 3439 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Сергей Угляница.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)